

哈亚

2022年12月9日/星期五
本版编辑/华心怡
本版视觉/黄娟

世界杯特别报道



金鸿一瞥

英法大战起步价3万,封顶价10万

看淘汰赛 你的钱包够鼓吗



□ 淘汰赛门票一票难求 本文图片IC



关察者说

淘汰赛的诸多强强对阵,固然吸引眼球,但也带来了一个大问题:票价被炒高了十倍甚至几十倍。球迷们想要到现场看球,可不是一件容易的事,得花费更多的“银子”。

这两天,来自成都的资深葡萄牙球迷子豪,就一直守在电脑前,不停地在售票官网上刷票。看球多年,他已经有了相当丰富的抢票经验,在小组赛阶段,他也成功地帮助很多没票的小伙伴们买到了心仪的原价球票。“卡塔尔世界杯的小组赛,临时买票基本上没什么难度,赛前官网也总是会放一些票出来,基本上都是原价。不过到了淘汰赛第二轮,再想要捡漏就难多了,毕竟都是经典的强强对话。”

确实,从本届世界杯的八强对

阵来看,四场比赛都大有看头。巴西对阵克罗地亚,撇开阵容豪华的巴西队不说,恐怕也是以莫德里奇为首的一代克罗地亚老将最后的谢幕演出;接下来荷兰与阿根廷冤家路窄、恩怨对决,而梅西能否带领球队继续走远,也牵动人心;“大黑马”摩洛哥撞上了葡萄牙,C罗的最后一战同样备受关注,而且尤其值得一提的是,在卡塔尔拥有数量庞大的摩洛哥球迷,他们将不遗余力地支持自己心爱的球队;最后闪亮登场的“英法大战”,无疑是最为热门的比赛,真的是一票难求。

按照卡塔尔世界杯的官方票价,除了只对卡塔尔本国居民销售的四等票外,其余的门票单价在250至5850卡塔尔里亚尔之间,折合人民币约为490元至11480元。不过,到了淘汰赛阶段,对于那些没有提前抢到票的球迷而言,肯定就不可能这么“便宜”了。记者从

当地的华人足球圈了解到,除了留守的中国球迷,这两天从迪拜也有为数不少的中国人想过来看球,但能流出的球票少之又少,导致几场淘汰赛票价飙升。

从目前的市场行情来看,基本上每场1/4决赛,黄牛手中的门票价格都要超过5000美元。而据英国媒体《太阳报》透露,英格兰和法国这场“提前进行的决赛”,一等的门票已经翻到了原价的30倍,居然被炒至1万英镑,甚至比决赛卖得还高。

“今年淘汰赛因为都是强队之间的生死战,再加上梅西、C罗的个人情结,想看的人非常多,所以球票的价格这两天都是一直往上蹿。”多哈当地的一名中国黄牛告诉记者,“有的时候我们自己都觉得票太贵,比原价翻了太多倍,像英法大战这种,起步价就要3万人民币,确实有些不可思议。但行情就是这样,你要是动手晚点,可能票都没有了!”特派记者 关尹 (本报多哈今日电)

阿根廷赛前传出坏消息 梅西的保镖受伤了?

与荷兰队的大战前,阿根廷营地传来坏消息:边锋迪马利亚和中场德保罗今晚都可能因伤上不了场。两人可是梅西的左膀右臂,也是之前首发的主力。不过主帅斯卡洛尼最关心的,是某名记者捅出这条消息扰乱军心?

周三,在一天的休整后,阿根廷全队完成了封闭训练。在主新闻中心举行的赛前发布会上,当记者问斯卡洛尼“德保罗的身体怎么样了”,阿根廷主帅明显警惕起来,他反问记者:“你为什么问这个?”记者表示德保罗没有参与训练。斯卡洛尼接着反问:“如果你说出这条消息的来源,那我就告诉你德保罗的情况。”显然,斯卡洛尼不满的是全队封闭训练的过程,是不是有人捅给了媒体。

德保罗作为梅西在中场的搭档,全勤了阿根廷队的前4场比赛。甚至,阿根廷记者将德保罗称作梅西的保镖,因为场上场下,前者都与梅天王形影不离,有时还会充当梅西和一些过分冲动的球迷之间的“绝缘层”,防止天王受伤。

在阿根廷队位于卡塔尔大学的训练基地,四周都围得严严实实,加上安保的严格执勤,记者要偷窥到训练内容是不可能的,这也是斯卡洛尼想搞清楚的地方,“这个问题很奇怪。我们的训练没有对外开放。我不知道这是在为阿根廷鼓劲还是为荷兰?我不希望一些不好的事情被散布出去。”

但对这个问题记者们不依不饶,逼得阿根廷主帅要在发布会上释疑。斯卡洛尼随即表示,德保罗没有参加全程的训练,但这是正常情况,因为打完一场比赛后有些队员因为疲劳累积会单独训练。“我们再看看德保罗今天的状况,”随后他开始放烟雾弹,“我不敢保证他明天会出现在场上。”

比起德保罗的遮遮掩掩,迪马利亚身体有伤的消息在记者圈里已经传了几天,缺席上轮比赛后,这名34岁的边锋能否赶上与荷兰的大战?斯卡洛尼透露,“天使”参加了周三的部分训练,“我会和他谈的,然后作出最好的选择。他是一名非常重要的球员,但出场队员必须在身体上达到标准。”

阿根廷与荷兰是宿敌,两队也是继2014年世界杯后再度于淘汰赛相遇。斯卡洛尼承认,如今这支荷兰队攻守平衡,没有明显的弱点,“我们分析了许多荷兰队的比赛录像,他们所有人都能进攻,也都能防守,我们也要注意攻守平衡,否则就要付出代价。他们有自己的技术和风格,每个队员各有特长,很难复制。我们也有自己的风格,也极度渴望胜利。”

特派记者 金雷 (本报多哈今日电)



□ 梅西的左膀右臂还能继续帮助他吗 本报记者 李铭坤摄

